
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SDN SUMBERJO 2 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam 

Kelas/Semester :  IV / I 

Tema : 2. Beriman kepada Allah dan Rasul-Nya 

Pembelajaran Ke :   2 

Alokasi Waktu :   10  menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

a. Setelah melakukan pembelajaran dengan metode index card match siswa dapat mengetahui bahwa 

Allah Swt. itu ada melalui pengamatan terhadap makhluk ciptaan-Nya terutama yang ada di sekitar 

rumah dan sekolah dengan benar 

b. Setelah mendengar penjelasan guru, siswa dapat membedakan benda ciptaan Allah dan buatan manusia 

dengan tepat  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No. Kegiatan  Waktu 

1. Pendahuluan 

a. Membuka pembelajaran dengan salam  

b. Menanyakan kabar dan motivasi siswa 

c. berdo’a bersama dipimpin oleh salah seorang peserta didik dengan 

penuh khidmat 

d. Memperlihatkan kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran dan 

memeriksa kerapihan pakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan 

dengan kegiatan pembelajaran 

e. Menyampaikan topik pembelajaran kali ini dan mengaitkan dengan 

materi sebelumnya  

f. Menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan yang akan dicapai 

g. Menjelaskan skenario pembelajaran yang akan dilaksanakan 

 

2 menit 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru menyiapkan beberapa kartu yang berisi beberapa pertanyaan 

dan jawaban  

b. Guru mengacak kartu sehingga tercampur antara soal dan jawaban 

c. Guru menyuruh setiap siswa untuk mengambil satu kartu 

 

4 menit 



No. Kegiatan  Waktu 

d. Guru menyuruh siswa mencari pasangan kartu yang cocok dengan 

kartunya 

e. Guru menyuruh setiap siswa yang menemukan pasangan mereka 

untuk duduk bersebelahan 

f. Guru meminta setiap siswa secara berpasangan membacakan soal 

dan jawabannya dan guru memberikan pujian kepada siswa dengan 

pasangan yang tepat dan memberikan penguatan pada siswa yang 

pasangannya belum tepat 

g. Setelah melakukan model index card match, siswa diminta untuk 

menganalisa dan mengidentifikasi benda-benda di lingkungan 

sekolah dan rumah. 

3. Penutup 

a. Membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru 

b. Melaksanakan pengukuran dengan mengajukan pertanyaan melalui 

lembar kerja dari kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai bahan 

masukan untuk perbaikan langkah selanjutnya; 

c. Merencanakan kegiatan tindak lanjut dari hasil analisa dan 

identifikasi dengan cara meminta siswa menggambar hasil 

identifikasinya  ke dalam kertas yang telah di sediakan 

d. Melaksanakan penilaian lalu memberikan reward bagi siswa yang 

menjawab tepat memberikan penguatan pada siswa yang 

jawabannya kurang tepat 

e. Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

f. Guru mengajak siswa berdo’a sebelum mengakhiri proses 

pembelajaran 

g. Guru memberikan salam penutup 

 

 

4 menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Pengetahuan 

 

No Indikator Ya Tidak Catatan Point 

1 Peserta didik  mampu 

menjelaskan arti iman kepada 

Allah 

    



2 Peserta didik mampu menyebutkan 

benda-benda ciptaan Allah 

    

3 Peserta didik mampu menyebutkan 

benda-benda ciptaan manusia 

    

4 Peserta didik mampu 

membedakan ciptaan Allah di 

langit, darat, dan di lautan 

    

 SKOR MAKS 100 (PEROLEHAN NILAI/NILAI MAKS X 100) 

 

2. Sikap 

 

No Sikap Terlihat Belum 

terlihat 

Keterangan 

1 Bertanggung jawab    

2 Percaya diri    

3 Bekerja sama    

4 Berpartisipasi    

 

3. Keterampilan 

 

No Keterampilan Sesuai Belum 

Sesuai 

Keterangan 

1 Menggambar ciptaan Allah/Buatan 

manusia sesuai kelompoknya 

   

. 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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